
ВСТУП  

 

Державний навчальний заклад «Куп’янський регіональний центр професійної 

освіти» керується в організації освітнього процесу нормативно-правовими документами: 

- Конституцією України 

- Законом України «Про освіту» 

- Законом України «Про професійно-технічну освіту» 

- Законом України «Про загальну середню освіту» 

- Законом України «Про вищу освіту» 

- Законом України «Про охорону праці» 

- Робочими навчальними планами, розробленими відповідно до Типової 

базисної структури та ДС ПТО 

- Концепцією національно-патріотичного виховання дітей і молоді 

Методична тема, над якою працював колектив ДНЗ «Куп’янський регіональний 

центр професійної освіти» у 2022/2023 навчальному році «Реалізація нового змісту освіти, 

заснованого на формуванні ключових та професійних компетентностей здобувачів 

освіти», дає змогу чітко планувати роботу всіх підрозділів освітнього процесу у закладі: 

роботу педагогічної ради; методичної ради; методичного кабінету; школи педагогічного 

досвіду; школи педагога-початківця; семінару-практикуму; методичних комісій; 

індивідуальну методичну роботу. 

Методичні комісії працювали над методичними темами, які співзвучні з 

методичною темою закладу: 

- тема, над якою працювала методична комісія викладачів загальноосвітніх 

предметів: «Удосконалення педагогічної майстерності як засіб розвитку творчої 

особистості педагога і учня через інноваційні технології»; 

- методична комісія педагогічних працівників професійно-теоретичної та 

практичної підготовки працювала за темою: «Розроблення та використання цифрового 

контенту в освітньому процесі для покращення якості освіти». 

Кожен педагог працював над індивідуальною методичною темою. 

Наприклад: 

Мірошніченко О.С. – викладач математики працювала над темою 

«Запровадження компетентнісного підходу у навчання математиці як засобу розвитку 

творчого потенціалу учнів, здатності застосовувати знання в реальних життєвих 

ситуаціях». Результатом її роботи є: успішність з предмета – 100%; якість знань з 

предмета - 24%. 

Безніс Ю.М. – викладач української морви та літератури працювала над темою 

«Використання освітніх інновацій під час формування життєвих  компетентностей як 

основи сучасного навчання на уроках української мови та літератури». Результатом її 

роботи є: успішність з предмета – 100%; якість знань – 34%;  

Вельможна О.П. – викладач інформатики працювала над темою «Компетентнісна 

орієнтація у навчанні інформатики шляхом впровадження ІКТ». Результатом її роботи є: 

успішність з предметів – 100%; якість знань з предметів – 46% 

Кузніченко А. О. – викладач предметів професійно-теоретичної підготовки 

працював над темою «Використання, створювання та поширення  цифрових освітніх 

ресурсів для впровадження цифрової освіти». Результатом його роботи є: успішність з 

предметів – 100%; якість знань з предметів – 48%; 

Шило О.Ф. – викладач предметів професійно-теоретичної підготовки працював 

над темою «Використання сучасних підходів до організації освітнього процесу з професії 

«Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва». Результатом його роботи є: 

успішність з предметів – 100%; якість знань з предметів – 62% 

Яковенко В.Є.– майстер виробничого навчання з професії «Кухар. Кондитер» 

працювала над темою «Розвиток творчого потенціалу учнів через залучення до творчої 



діяльності на уроках виробничого навчання та позаурочний час». Результатом її роботи є: 

успішність – 100%; якість знань – 76%; 

Рябоконь Р.В. – майстер виробничого навчання з професії «Електромонтер з 

ремонту та обслуговування електроустаткування» працювала над темою «Підвищення 

професійної майстерності педагога, як умова успішного формування професійних 

компетентностей здобувачів освіти».  Результатом роботи є: успішність – 100%; якість 

знань – 68%. 

Моніторинг навчальної діяльності: 

№ з/п Результат роботи 2022/2023н. р. 

1 Кількість учнів на кінець навчального року 595 

2 Встигають  559 

3 Не встигають 36 

4 % успішності за рік 92 

5 Кількість відмінників 4 

6 Кількість хорошистів 41 

7 % якості знань за рік 10 

  

 Участь здобувачів освіти в обласних конкурсах:  

№ 

з/п 
Тема заходу ПІБ учасника ПІБ викладача 

1 
Навчальний проєкт з фізики 

на тему: «Зірки Мішлену» 
Кашин Михайло Чернушенко О.Г. 

 

Результати вивчення стану проведення уроків в/н Департаментом науки і освіти 

Харківської обласної державної (військової) адміністрації та Науково-методичним 

центром професійно-технічної освіти у Харківській області: 

№ 

з/п 

ПІБ майстра Професія Оцінка уроку 

1 Голубенко М.В. «Електромонтер з ремонту та 

обслуговування електроустаткування» 

 

58/високий рівень 

2 Яковенко В.Є.  «Кухар Кондитер» 59/високий рівень 

3 Шариш Н.В. «Манікюрник» 59/високий рівень 

4 Редька М.Г.  «Слюсар з ремонту 

сільськогосподарських машин та 

устаткування» 

58/високий рівень 

 

Для підвищення якості знань учнів, їх творчих здібностей, покращення результатів 

обласних олімпіад і конкурсів створена «Програма роботи з обдарованими учнями», 

алгоритм підготовки до обласних олімпіад і конкурсів, працюють предметні гуртки, 

проводяться додаткові заняття, індивідуальні консультації, тематичні тижні, тематичні 

лінійки, вечори. 

Проведені тематичні тижні з: Шевченківські свята, історії,  охорони праці, 

математики, професії «Кухар. Кондитер». 

Викладачі загальноосвітніх та спеціальних предметів працювали за планами і 

програмами відповідно новим стандартам. 

Для підвищення рівня і якості знань учнів викладачі активно впроваджували нові 

педагогічні технології: цифрові технології, технологія проектного навчання, технологія 

формування критичного мислення, інтерактивне навчання, групові (колективні) технології 

навчання. З введенням нових педагогічних технологій підвищується педагогічна 

майстерність викладачів та майстрів виробничого навчання та якість освітнього процесу. 



На кінець 2022/2023 н. р. успішність по ДНЗ КРЦПО становить 92% , якість знань:  

гр. Тр-63 С – 10 %      гр. Зв-4 – 3% 

 гр. Пк-26 – 17%      гр. ВТР-2 – 7% 

гр. ТЗ-1 – 0%                  гр. Пкт-8 - 30% 

гр. Пм- 15 – 7%                  гр. ВЕВ-2 – 13% 

 гр. Зв-3 – 15%       гр. Пм-16 – 4% 

 гр. Пк-27 – 0%      гр. Пм-17 – 3%  

 гр. Тр-64С – 0%       гр. ВКК-2 – 20%  

гр. Пк-28 – 5%      гр. Тр-65 – 10% 

гр. ВТР-1 – 12%                                                                   гр. ВКК-1 – 37%      

гр. ВЕВ-1 – 12%                                                                  гр. 11 – 5% 

 гр. Тз-2 – 0%                                                             гр. 12 – 22%   

 гр.13 - 4% 

Якість знань з предметів наступна:  

№ 

з/п 
П.І.Б. викладача Предмет 

Якість 

знань, %  

1 Бурма К.С. Англійська мова 11 

2 Даниленко С.В. Біологія і екологія/хімія 20/15 

3 Соляник Т.М. Математика  13 

4 Безніс Ю.М. Українська мова/українська література 18/21 

5 Мірошниченко О.С. Математика/інформатика 23/25 

6 Чернушенко О.Г. Фізика і астрономія 21 

7 Козир В.О. Українська мова/українська література 30/27 

8 Вельможна О.П. Інформатика/технології 34/36 

9 Деркач Ю.В. Історія України/всесвітня історія 22/24 

10 Гумаров Р.В. Фізична культура 55 

11 Полякова Я.В. Спецпредмети  47 

12 Шариш Н.В. Спецпредмети 55 

13 Рибалка Н.Г. Спецпредмети  35 

14 Кузніченко А.О. Інформаційні технології/ географія 44/36 

15 Онищенко С.А. Спецпредмети 31 

16 Шило О.Ф. Спецпредмети/ Захист України 30/47 

17 Пушкарьов В.В. Спецпредмети 21 

18 Ткаченко В.В. Спецпредмети/Захист України 40/33 

Підвищення рівня професійної майстерності є однією із складових навчально-

виробничого процесу. 

Всі члени педагогічного колективу складають план індивідуальної науково-

методичної роботи на навчальний рік за напрямками: навчальна, позаурочна, методична, 

виховна, профорієнтаційна, організаційна роботи, інноваційна освітня діяльність, 

атестація, підвищення кваліфікації, поповнення навчально-матеріальної бази, поповнення 

комплексно-методичного забезпечення предмета 

За 2022/2023 н. р.  

Викладач предметів загально професійної підготовки Кузніченко А.О.  підвищував 

свій фаховий рівень шляхом: 

− ознайомлення з сервісами для дистанційної роботи із здобувачами освіти: Google 

Classroom, Moodle, Zoom. 

− пройшов курси «Створюємо електронні навчальні курси в Articulate Storyline», який 

здійснювався за підтримки Німецького товариства міжнародного співробітництва 

(GIZ), в рамках програми «EU4Skills: Кращі навички для сучасної України» за 

сприяння Міністерства освіти і науки України, увійшов до кращих слухачів і отримав 

сертифікат. 



Майстер виробничого навчання Яковенко В.Є. підвищувала свій фаховий рівень 

шляхом: 

− ознайомлення з сервісами для дистанційної роботи із здобувачами освіти: Google 

Classroom, Zoom, Meet, LearningApps, Canva, Wordwall. 

− пройшла курси на платформі дистанційного навчання «Професійна освіта онлайн»  у 

межах програми «EU4Skills: кращі навички для сучасної України». 

− провела відкритий урок на обласному рівні на тему: «Приготування піци з дріжджового 

тіста». 

Завдання ДНЗ «Куп’янський регіональний центр професійної освіти» 

на 2023/2024 навчальний рік 

− Забезпечення якісної та безпечної організації освітнього процесу в закладі в умовах 

правового режиму воєнного стану. 

− Оновлення змісту професійної (професійно-технічної) освіти, у тому числі шляхом 

впровадження в освітній процес інноваційних технологій навчання, забезпечення 

здобувачів професійної (професійно-технічної освіти) сучасними підручниками 

(посібниками) та їх електронними версіями. 

− Надання якісної професійної освіти на основі базової середньої освіти з одночасним 

здобуттям профільної середньої освіти та отриманням відповідного документа про 

повну загальну середню освіту. 

− Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне відстеження та 

коригування навчальних досягнень кожного здобувача освіти. 

− Запровадження ефективних механізмів забезпечення проходження здобувачами 

професійної (професійно-технічної) освіти виробничого навчання, виробничої практики 

відповідно до актуальних вимог професійних компетентностей, професійних 

стандартів. 

−  Формування сучасного освітнього середовища шляхом впровадження цифрових 

технологій з метою формування загальнопрофесійних, ключових та професійних  

компетентностей здобувачів освіти. 

− Забезпечення безпечних і нешкідливих умов навчання та праці. 

− Посилення національно-патріотичного виховання, формування громадянської позиції, 

просвіти з питань особистої безпеки. 

− Впровадження політики академічної доброчесності. 

− Стипендіальне забезпечення та соціальний захист здобувачів освіти. 

− Розвиток творчих здібностей учнів за програмою «Обдаровані діти». 

− Оновлення комплексно-методичного та матеріально-технічного забезпечення 

предметів, кабінетів, лабораторій, майстерень в/н. 

− Раціональне та ефективне використання наявних ресурсів і матеріально-технічної бази. 

− Удосконалення роботи з професійної орієнтації учнівської молоді щодо реалізації права 

на якісну та доступну професійну (професійно-технічну) освіту, професійного 

консультування здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти, проведення 

тематичних та інформаційних заходів. 

− Забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників 

− Організація освітнього процесу на основі конструктивної співпраці з роботодавцями 

(представниками роботодавців) їх організаціями та об’єднаннями 

− Підготовка здобувачів освіти до зовнішнього незалежного оцінювання результатів 

навчання. 

− Створення умов для підвищення кваліфікації викладачів, майстрів виробничого 

навчання, проходження стажування за сучасними проектами. 

− Здійснення моніторингу рівня професійної компетентності педагогів. 

− Забезпечення функціонування у освітньому процесі української мови як державної.  



− Забезпечення діяльності територіально відокремленого спеціалізованого підрозділу 

ДНЗ «Куп’янський регіональний центр професійної освіти». 

 

 

 


